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. Simplifica la fraccion

Ejercicios de repaso. Polinimos, ecuaciones y sistemas

. Extrae factor comin en los siguientes polinomios: P(x,y) = 3x3y? — 622y — 923y® + 122292,

Q(z,y) = dayz — 22y*z — 82222y

. Dados los siguientes polinomios, p(z) = 22> — 3z — 5, q(z) = 32* — bx + 6, r(x) =

323 — 4a* — bx + 8, determina p(x)q(z) — 3r(x).

. Expresa en forma de producto o potencias, utilizando las identidades notables, las siguientes

expresiones, 9z* — 42%y?, 42* — 2023 4 2522, 3622 + 24x + 4

. Realiza la siguiente division de polinomios (42° — 122 + 1323 — 222 — 122 —8) : (22? — 3z —2)

3z 2 4 4
. Aplica las identidades notables y desarolla (22%+3z)?, (% _?y)z’ (gy —2,/x) (€y+2\/5)
. Resuelve las siguientes cuestiones:
a) (Es z = —2 una raiz del polinomio 323 — 9z — 6?. Razona la respuesta.

b) (Tiene el polinomio x® + 22 + x + 1 como factor a z — 17. Razona la respuesta.

¢) Determina m para que la division (2® + maz? + 22+ 3) : (z + 1) tenga resto —7.

. Factoriza los polinomios P(z) = 2° + 6x* 4+ 112° + 622, Q(z) = x° — 521+ 32° + 1322 — 8z — 12.

. Al dividir dos polinomios se obtiene como cociente el polinomio de primer grado C(z) = 3x—7,

y como resto. R(z) = 19z — 10.

Si el divisor es d(x) = 2* + 2z — 1, jcuél el es polinomio dividendo D(x)?.

203 — 22— 13 -6
223 + 1322 + 222 + 8

) - r+2 x-2 4 2 3 3r+1
Opera y simplifica T——1, = + +
x

r—2 42 T -z -1 22—-2x+1

Resuelve las siguientes ecuaciones:

20 — 1 3z + 2 1_3x—1 S5r — 2

a)

2 6 3 4
3(zx—3) 2z 320 —-1) 1
A R

Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:

2) (r+3)(x=3) -4 z-2 (r-27°+1
2 3 6
2 —4 x2—6:p+9_11x—x2

4 3 6

b)
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¢) 3z +2x =0
d) 222 —18 =0
e) (z—3)2 =16
f) 2z +1)(3z—6)=0

Resuelve por el método que creas més conveniente los siguientes sistemas:

(3x—2y+1 do—y-—2 _2y—-3 3x—y+8

+ 2

3 6 4 12
a)
2(x — 2y — 2) 2y—3r—1 x—y—3
L A Y — 2
\ 5 5 2 0
(v+y 22—y 5 2z-y-—1 4
2 3 6 3

r+2y 3y—xr—2 3x—y 2x—3y+2
L4 2 6 2

Halla dos ntimeros enteros consecutivos tales que la diferencia entre la tercera parte de mayor

y la séptima parte del menor sea igual a la quinta parte de menor.

1
Si en una fraccion desconocida, se anade 1 al numerador, su valor es 3" Y si se anade 1 al

1
denominador, la fracciéon es equivalente a T Halla la fraccién inicial.

Si se toma un nimero, se le resta una unidad y se divide el resultado por 28, se obtiene el
mismo resultado que sumando 4 a ese niimero y dividiendo el resultado por 38. ;Cual es ese

namero?.

Una solucion de la ecuacion 4% — 7o + ¢ = 0 es 1. Calcula el valor de la otra solucion y el

valor de c.
Halla dos nimeros cuya diferencia sea 5 y la suma de sus cuadrados sea 73.

Una empresa ha gastado 1500 euros en comprar un movil a cada uno de sus 25 empleados. Su
compania telefonica oferté dos modelos diferentes, uno a 75 euros y otro a 50 euros. ; Cuantos

moviles de cada modelo compro6?.

Descomponer el niimero 48 en dos partes tales que al dividir la primera entre la segunda da 3

de cociente y 4 de resto.

Clara tiene 6 anos méas que su hermana Julia. Si en 5 anos, tiene el doble de la edad de su

hermana. ;Qué edades tienen Clara y Julia?.



